Інформація для юридичних осіб: 

документи, необхідні для отримання електронної довірчої послуги  

Для отримання електронної довірчої послуги (ЕДП) юридичній особі необхідні наступні документи:

· заповнена  та  підписана  «Реєстраційна  картка  для  юридичної  особи»

· встановленого зразка, у двох примірниках;

· додаток до Реєстраційної картки (в разі одночасного отримання ЕДП для більш ніж однієї особи), у двох примірниках;

· оригінал  статуту  юридичної  особи  (засновницького  договору,  рішення про створення юридичної особи, яка діє на підставі модельного статуту) або його нотаріально засвідчена копія (надається виключно для ознайомлення) (крім тих хто зареєструвався або вніс зміни в установчі документи починаючи з 01.01.2016 та мають електронний примірник документів, який розміщено у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань);

· засвідчені копії** документів, що підтверджують належність заявника (окрім керівника) до юридичної особи та його повноваження (наказ/витяг з наказу про призначення на посаду, або трудовий договір);

· оригінал та засвідчена копія* дозволу на застосування праці іноземців та

· осіб без громадянства або службової картки (за наявності таких осіб);

· оригінал та засвідчена копія* паспорта громадянина України (копії 1-2 сторінок (3-6 за наявності відміток), або копія з обох сторін безконтактного електронного  носія  (у  випадку  наявності  паспорта  громадянина  України виготовленого  у  формі  ID-картки),  або  паспорта  громадянина  України  для виїзду  за  кордон  з  відміткою  про  постійне  місце  проживання  в  іноземній державі. За наявності відображення паспорта громадянина України/ паспорта громадянина України для виїзду за кордон в застосунку «Дія», версії не нижче 2.0,  копія  одного  з  документів  надається  за  допомогою  функції  «Шерінг» застосунку «Дія»;

· засвідчена копія* реєстраційного номеру облікової картки платника податків (ідентифікаційного номера). За наявності відображення паспорта громадянина України/ паспорта громадянина України для виїзду за кордон в застосунку  «Дія»,  версії  не  нижче  2.0,  копія  облікової  картки  платника податків надається за допомогою функції «Шерінг» застосунку «Дія».

*- відмітка про засвідчення копії документа складається зі слів «Згідно з оригіналом», особистого підпису, ініціалів та прізвища, дати засвідчення копії.

**- відмітка про засвідчення копії документа складається зі слів «Згідно з оригіналом», назви посади співробітника відповідального за виготовлення, засвідчення та видавання копій,його особистого підпису, ініціалів та прізвища, дати засвідчення та скріплюється відбитком печатки (за наявності). ***- у разі отримання ЕДП керівником або представником юридичної особи, зазначеним у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб- підприємців та громадських формувань, з повноваженнями на укладання договорів від імені юридичної особи, за допомогою функції «Шерінг» застосунку «Дія», Реєстраційна картка для юридичної особи не надається, а код ЄДРПОУ, питання та ключова фраза голосової автентифікації, згода на публікацію сертифікатів повідомляються адміністратору реєстрації в усній формі

