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Застосування праці іноземців

Які підстави для скасування дозволу на застосування праці іноземців та осіб без громадянства?

Законодавство про зайнятість передбачає обставини, за яких виданий дозвіл на застосування праці іноземців та осіб без громадянства (далі – іноземці) має бути скасований.
Відповідно до статті 42-10 Закону України “Про зайнятість населення”,  роботодавець зобов’язаний звернутися до регіонального центру зайнятості про скасування дозволу за таких обставин:
трудовий договір (контракт) або гіг-контракт з іноземцем припинено;
припинено виконання договору (контракту), укладеного між українським та іноземним суб’єктами господарювання, у зв’язку з яким був направлений іноземець;
державною міграційною службою прийнято рішення про визнання іноземця біженцем або особою, яка потребує додаткового захисту, або особою без громадянства.
Регіональний центр зайнятості скасовує виданий дозвіл у разі:
невнесення роботодавцем плати за видачу або продовження дії дозволу протягом 10 робочих днів з дня отримання рішення про видачу або продовження дії дозволу;
неподання роботодавцем у 10-денний строк після укладення трудового договору (контракту) до регіонального центру зайнятості його копії; 
подання роботодавцем письмової заяви про скасування дозволу за вищевказаними обставинами або виявлення регіональним центром зайнятості таких обставин;
виявлення недостовірності даних у поданих роботодавцем документах, яка не могла бути виявлена під час розгляду заяви;
наявності рішення про примусове повернення або примусове видворення іноземця, прийнятого відповідно до статей 26 та 30 Закону України "Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства";
встановлення факту застосування праці іноземця на інших умовах, ніж ті, що визначені дозволом, або іншим роботодавцем (крім дозволеної роботи за сумісництвом та суміщення посад);
невикористання іноземцем права на оскарження рішення державної міграційної служби про відмову у визнанні біженцем або особою, яка потребує додаткового захисту, або особою без громадянства, або у разі остаточного вирішення питання про відмову у визнанні біженцем або особою, яка потребує додаткового захисту, про відмову у визнанні особою без громадянства;
набрання законної сили обвинувальним вироком суду, за яким іноземця засуджено за вчинення злочину.
Реєстр скасованих дозволів розміщується на вебсторінці обласного центру зайнятості.
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