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Вам потрібні кадри – звертайтесь до служби зайнятості

Служба зайнятості, співпрацюючи з роботодавцями, в першу чергу, надає їм послуги з якісного та оперативного добору працівників. 
Так, у зв’язку із зростанням обсягів виробництва товариство з обмеженою відповідальністю «Торговий дім «Творець», яке здійснює свою діяльність на території міста Новомиргорода та спеціалізується на оптовій торгівлі зерном, насінням і технічними культурами, в 2021 році мало потребу в додаткових працівниках. 
Задля забезпечення необхідними кадрами своїх виробничих потреб підприємство звернулося до Новомиргородської районної філії Кіровоградського обласного центру зайнятості, що дало поштовх до тісної та якісної співпраці.
Як результат – з початку минулого року за сприяння районної філії ТОВ «ТД «Творець» укомплектувало 23 вакансії за рахунок колишніх безробітних. Серед професій, за якими вони були працевлаштовані, – апаратник оброблення зерна, електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування, оператор пульта керування, водій автотранспортних засобів, слюсар-ремонтник та технік-лаборант. 
Тож переваги співпраці очевидні.
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