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Які зміни відбулись в законодавстві щодо системи кваліфікацій?

Нагадаємо, що Законом України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо функціонування національної системи кваліфікацій” внесено зміни до Кодексу законів про працю України, законів України “Про оплату праці”, “Про зайнятість населення” та “Про освіту”.
Вказані зміни призвели до необхідності внесення змін до Положення про Реєстр кваліфікацій, що затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 16 червня 2021 року № 620. 
Постановою Кабінету Міністрів України від 27 вересня 2022 року № 1063, що набрала чинності 29 вересня 2022 року, Положення про Реєстр кваліфікацій затверджене у новій редакції. 
[bookmark: _Hlk107174230]Основними завданнями Реєстру кваліфікацій є забезпечення:
· доступності інформації про професії (види занять), професійні та часткові професійні кваліфікації, освітні кваліфікації, професійні стандарти з урахуванням рівнів Національної рамки кваліфікацій;
· інформування фізичних та юридичних осіб про видані документи про професійні кваліфікації;
· проведення моніторингу розвитку Національної системи кваліфікацій;
· узагальнення інформації про кваліфікації, у тому числі за рівнями Національної рамки кваліфікацій, найменування професій, інформації про кваліфікаційні центри, експертів з акредитації кваліфікаційних центрів;
· достовірності виданих документів про професійну кваліфікацію.
Постанова Кабінету Міністрів України від 27 вересня 2022 року № 1063 тут http://surl.li/dhnia
Є питання сфери зайнятості – звертайтеся до найближчого центру зайнятості чи філії за місцем вашого перебування. 
Ми маємо Telegram-канал, що створений для обміну повідомленнями з клієнтами Підтримка ДСЗ#12 Кіровоград https://t.me/dcz_kir
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