Додаток 2
ВАЖЛИВА ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОТРИМАННЯ НОВИХ КВАЛІФІКОВАНИХ СЕРТИФІКАТІВ ЕЛЕКТРОННОГО ПІДПИСУ ЧИ ПЕЧАТКИ
 
Новомиргородська державна податкова інспекція Головного управління ДПС у Кіровоградській області області інформує, що згенерувати ключі та отримати нові кваліфіковані сертифікати електронного підпису чи печатки до закінчення строку чинності попередніх сертифікатів можливо:

- дистанційно сформувавши нові кваліфіковані сертифікати за умов: незмінності реєстраційних даних (ПІБ, місце проживання, коду ЄДРПОУ організації тощо) та доступності особистого ключа виключно користувачу, за допомогою  безкоштовного програмного забезпечення “ІІТ Користувач ЦСК-1” або скориставшись он-лайн сервісом Повторного (дистанційного) формування сертифікатів за електронним запитом на офіційному інформаційному ресурсі Кваліфікованого надавача електронних довірчих послуг ІДД ДПС (далі – Кваліфікований надавач ЕДП ІДД ДПС) –  acskidd.gov.ua;
- у  пунктах  обслуговування  Кваліфікованого надавача ЕДП ІДД  ДПС, після подання заяви про зміну статусу кваліфікованих сертифікатів відкритих ключів та скасування діючих кваліфікованих сертифікатів.
        Строк чинності кваліфікованих сертифікатів відкритих ключів становить не більше 2 (двох) років з моменту їх формування.

        Відповідно  до  положень  Регламенту  Кваліфікованого  надавача  ЕДП ІДД ДПС кваліфіковані сертифікати відкритих ключів надаються виключно в електронному вигляді шляхом їх розміщення на офіційному інформаційному    ресурсі    Кваліфікованого    надавача    ЕДП    ІДД    ДПС –  acskidd.gov.ua
        У   зв’язку   з   тим,   що   в   межах   електронних   довірчих   послуг   не передбачено надання послуг з копіювання, друку та заповнення реєстраційних карток, бланків та інших документів, продаж або безоплатне   надання   носіїв  ключової   інформації,   генерація   особистих ключів виконується на носії користувача (з’ємні флеш-носії, оптичні носії CD/DVD, для органів державної влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій державної форми власності виключно захищені носії особистих ключів).Слід зауважити,  що  кожен  особистий  ключ  користувача  повинен бути записаний на окремий носій інформації.
