Додаток 2
ЩО ТАКЕ ЕЛЕКТРОННА ДОВІРЧА ПОСЛУГА ?

Електронна довірча послуга (ЕДП) - послуга, яка надається для забезпечення електронної взаємодії двох або більше суб’єктів, які довіряють надавачу електронних довірчих послуг щодо надання такої послуги.

Для       підписання      електронного      документу       необхідно       мати особистий ключ та кваліфікований сертифікат.
Особистий ключ – параметр алгоритму асиметричного криптографічного перетворення, який використовується як унікальні електронні дані для створення електронного підпису чи печатки, доступний тільки підписувачу чи створювачу електронної печатки, а також у цілях, визначених стандартами для кваліфікованих сертифікатів відкритих ключів
Сертифікат відкритого  ключа –  електронний  документ, який засвідчує належність відкритого ключа фізичній або юридичній особі, підтверджує її ідентифікаційні   дані   та/або   надає   можливість   здійснити   автентифікацію веб-сайту.

Кваліфікований   надавач   електронних   довірчих   послуг   ІДД   ДПС (далі – Кваліфікований надавач ЕДП ІДД ДПС)  надає наступні ЕДП:

кваліфіковану ЕДП створення (за умови надання захищеного носія особистих ключів), перевірки та підтвердження кваліфікованого електронного підпису чи печатки;

удосконалені електронні підписи чи печатки, які базуються на кваліфікованих сертифікатах відкритих ключів формуються Кваліфікованим надавачем ЕДП ІДД ДПС відповідно до Вимог до удосконалених електронних підписів та печаток, які базуються на кваліфікованих сертифікатах відкритих ключів,   і   до   надання   електронних   довірчих   послуг,   пов’язаних   з   їх створенням,   перевіркою,   підтвердженням   та   зберіганням   затверджених Постановою про удосконалений електронний підпис чи печатку;

кваліфіковані сертифікати відкритих ключів, на яких базуються удосконалені   електронні   підписи   чи   печатки,   формуються   на   строк визначений Регламентом, але не повинен перевищувати терміну визначеного абзацом другим пункту 1 Постанови про удосконалений електронний підпис чи печатку на реалізацію експериментального проекту;

кваліфіковану ЕДП формування, перевірки та підтвердження чинності кваліфікованого сертифіката електронного підпису чи печатки;

кваліфіковану     ЕДП     формування,     перевірки     та     підтвердження кваліфікованої електронної позначки часу.
 Додатково Кваліфікований надавач ЕДП ІДД ДПС може надавати інші послуги  (сервіси)  в  електронному  вигляді  (електронна  черга)  включаючи консультативні послуги у сфері ЕДП за зверненням користувачів.

За поданням      
Олександрійської ДПІ

   Головного управління ДПС

   у Кіровоградській області
