Для яких категорій громадян можуть бути видані ваучери?
Відповідно до статті 30 Закону України “Про зайнятість населення”, право на одноразове отримання ваучера мають: 

особи віком старше 45 років, страховий стаж яких становить не менше 15 років, до досягнення встановленого статтею 26 Закону України "Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування" пенсійного віку;

особи, звільнені з військової служби (крім військовослужбовців строкової служби), служби в органах внутрішніх справ, Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації України, органів і підрозділів цивільного захисту, податкової міліції, Бюро економічної безпеки України або Державної кримінально-виконавчої служби України у зв’язку із скороченням чисельності, штату або за станом здоров’я до досягнення ними встановленого статтею 26 Закону України "Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування" пенсійного віку, за наявності вислуги не менше 10 років, які не набули права на пенсію відповідно до Закону України "Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб";

особи, звільнені з військової служби після участі у проведенні антитерористичної операції, здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, до досягнення ними встановленого статтею 26 Закону України "Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування" пенсійного віку та за умови звернення протягом трьох років з дня звільнення;

внутрішньо переміщені особи працездатного віку за відсутності підходящої роботи.
Детально з інформацією щодо категорій громадян, яким можуть бути видані ваучери, та з іншими питаннями отримання ваучерів можливо ознайомитись на вебсторінці Державного центру зайнятості у розділі “Навчання” – “Ваучери” за посиланням https://www.dcz.gov.ua/storinka/vauchery.
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